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 Ata da 42ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 09 de maio de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes (1º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo 

Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Gika, Herzem 

Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy 

Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell 

Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Pablo Barrozo, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, 

Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Tom Araújo, Zé Raimundo e Zó 

(52). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado Paulo Câmera 

justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Marcelino Galo 

considerou que a sociedade brasileira passa por uma grande crise de representação. Comentou a 

inauguração da nova unidade da Embrapa Pesca e Aquicultura, no Estado do Tocantins, ressaltando 

a importância da instituição para a cadeia produtiva desse segmento, visto que o País tem rios com 

grande potencial e considerou que a empresa foi transformadora para a área agrícola, passando 

agora a incrementar a produção de pescados. Por fim, elogiou a gestão da Presidente Dilma Rousseff, 

destacando a atuação na área de educação, a exemplo do Programa Ciência sem Fronteiras, que 

promove, por meio de intercâmbio internacional, o desenvolvimento do País nas áreas de ciência, 

tecnologia e inovação. O Deputado Hildécio Meireles externou pesar à Deputada Fátima Nunes pelo 

falecimento da neta dela nesta data. Tratou do caos na segurança pública, cobrando a nomeação dos 

concursados da Polícia Civil e relatou alguns casos ocorridos no Município de Wagner que 

comprovam o risco que a família baiana tem enfrentado. Encerrou apelando ao Secretário de 

Segurança Pública para adotar as medidas necessárias a fim de amenizar a falta de pessoal na área. 

Foram levantadas questões de ordem pelos Deputados Carlos Geilson, Rosemberg Pinto, Adolfo 

Viana, Fabíola Mansur, Joseildo Ramos, Luciano Ribeiro, Sandro Régis, Herzem Gusmão e Ângela 

Sousa em solidariedade e pesar à Deputada Fátima Nunes. O Sr. Presidente, constatada a falta de 

quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Eduardo Salles, 
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Fátima Nunes, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Neusa Cadore, Paulo Câmera, Robério Oliveira, 

Rogério Andrade, Targino Machado, Vando e Zé Neto (11). 

PRESIDENTE –  

1º SECRETÁRIO – 

2º SECRETÁRIO – 

 


